

Το 1ο Συμπόσιο Λεμφοιδήματος στις 3 & 4 Μαρτίου στην Αθήνα



**Αποκατάσταση Παθήσεων
Λεμφικού Συστήματος
και Οιδημάτων**

1^ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΜΠΟΣΙΟ ΛΕΜΦΟΙΔΗΜΑΤΟΣ

Δείτε το πρόγραμμα του Συμποσίου [εδώ](#)

Το 1ο Συμπόσιο Λεμφοιδήματος του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσιοθεραπευτών θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στο ξενοδοχείο Royal Olympic στις 3-4 Μαρτίου 2018.

Το συμπόσιο με θέμα «Λεμφοίδημα και δυσλειτουργίες του Λεμφικού Συστήματος: Από την Πρόληψη στην Αντιμετώπιση» αποτελεί την πρώτη εκδήλωση ορόσημο στον κύκλο της Φυσιοθεραπείας και της διαχείρισης των οιδημάτων γενικότερα στην Ελλάδα.

Διακεκριμένοι ομιλητές, προσκεκλημένοι από την Ελλάδα και το εξωτερικό, από διάφορες ειδικότητες-εξειδικεύσεις, θα αναπτύξουν θεματικές ενότητες που εκφράζουν την παγκόσμια ομοφωνία σχετικά με τις πρακτικές διαχείρισης των ασθενών που αντιμετωπίζουν δυσλειτουργίες στο λεμφικό σύστημα.

Στόχος τους θα είναι να παραθέσουν τόσο τις διαφορετικές σκοπιές στην προσέγγιση των οιδημάτων όσο και τις διαφορετικές θεραπευτικές παρεμβάσεις, χαράζοντας ταυτόχρονα μία ενιαία στρατηγική ενημέρωσης και σεβασμού σε αυτό το τόσο κρίσιμο θέμα.

Παράλληλα με τις εργασίες του συνεδρίου, έχει οργανωθεί και χώρος έκθεσης όπου θα παρουσιάζονται από εξειδικευμένες εταιρείες του χώρου όλες οι σύγχρονες επιλογές για την διαχείριση του λεμφοιδήματος.

Οι εγγραφές έχουν ήδη ξεκινήσει στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://lymphedema-congress.gr/> και θα συνεχίζονται από τις 8:00 το πρωί του Σαββάτου στο ξενοδοχείο Royal Olympic.



Αλαλούμ με τα ενημερωτικά σημειώματα του ΕΟΠΥΥ

By: Ιοκάστη Αλειφεροπούλου - Virus "Σοκ" έπαθαν οι φυσικοθεραπευτές που έχουν σύμβαση με τον ΕΟΠΥΥ, όταν παρέλαβαν από τις κατά τόπους ΠΕΔΥ τα ενημερωτικά σημειώματα για το 2017. Όπως διαπίστωσαν, σε αυτά έχουν προστεθεί και τα εισοδήματα των ληξιπρόθεσμων χρεών του Οργανισμού για τα έτη 2012-2015 (το 10%), για τα οποία έχουν ήδη φορολογηθεί δίχως όμως να τα έχουν εισπράξει. Πρόκειται για ένα πρόβλημα που αντιμετωπίζουν και άλλοι πάροχοι του ΕΟΠΥΥ. Αυτό που συμβαίνει βρίσκεται σε άμεση συνάρτηση με τον συμψηφισμό που έγινε στα τέλη του περασμένου έτους. Τότε, αφού αφαιρέθηκε ο φόρος, παρακρατήθηκαν καθαρά ποσά για το rebate και το clawback μέχρι και το α' εξάμηνο του 2015. Κατά συνέπεια, δεν θα έπρεπε τα προαναφερόμενα ποσά να προστεθούν στο σύνολο του εισοδήματος. Αντίθετα, θα έπρεπε να προστεθεί μόνο που φόρος που έχει παρακρατηθεί στον κάθε συμφηφισθέντα μήνα. Σε επιστολή του προς την υφυπουργό Οικονομικών, ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών (ΠΣΦ) ζητά να βρεθεί άμεσα λύση για την αναντιστοιχία που θα εμφανιστεί στο taxisoft κατά την υποβολή των φορολογικών δηλώσεων, λόγω καταβολής των ληξιπρόθεσμων οφειλών από τον ΕΟΠΥΥ. medispin



Αλαλούμ με τα ενημερωτικά σημειώματα του ΕΟΠΥΥ

“Σοκ” έπαθαν οι φυσικοθεραπευτές που έχουν σύμβαση με τον ΕΟΠΥΥ, όταν παρέλαβαν από τις κατά τόπους ΠΕΔΥ τα ενημερωτικά σημειώματα για το 2017.

Όπως διαπίστωσαν, σε αυτά έχουν προστεθεί και τα εισοδήματα των ληξιπρόθεσμων χρεών του Οργανισμού για τα έτη 2012-2015 (το 10%), για τα οποία έχουν ήδη φορολογηθεί δίχως όμως να τα έχουν εισπράξει. Πρόκειται για ένα πρόβλημα που αντιμετωπίζουν και άλλοι πάροχοι του ΕΟΠΥΥ.

Αυτό που συμβαίνει βρίσκεται σε άμεση συνάρτηση με τον συμψηφισμό που έγινε στα τέλη του περασμένου έτους. Τότε, αφού αφαιρέθηκε ο φόρος, παρακρατήθηκαν καθαρά ποσά για το rebate και το clawback μέχρι και το α΄ εξάμηνο του 2015. Κατά συνέπεια, δεν θα έπρεπε τα προαναφερόμενα ποσά να προστεθούν στο σύνολο του εισοδήματος. Αντίθετα, θα έπρεπε να προστεθεί μόνο που φόρος που έχει παρακρατηθεί στον κάθε συμφηφισθέντα μήνα.

Σε επιστολή του προς την υφυπουργό Οικονομικών, ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών (ΠΣΦ) ζητά να βρεθεί άμεσα λύση για την αναντιστοιχία που θα εμφανιστεί στο taxisnet κατά την υποβολή των φορολογικών δηλώσεων, λόγω καταβολής των ληξιπρόθεσμων οφειλών από τον ΕΟΠΥΥ.